

## **Servicii întocmire a expertizei tehnice, temei de proiectare și a documentației de avizare a lucrărilor de intervenții în vederea efectuării lucrărilor de reamenajare la sediul OJ Ialomița**

I.D.: 48250359

Documente participare:

- Solicitare\_Oferte\_Expertiza\_tehnica\_si\_DALI\_sediu\_OJ\_Ialomita\_2020\_2.pdf

Data publicarii	21.07.20	Coduri CPV	71319000-7
Termenul limita pentru depunere:	05.08.20	Pretul estimativ:	5.042,00 RON - 5.042,00 RON

Descriere: Se vor presta următoarele servicii în vederea realizării lucrărilor de intervenție la imobilul OJ Ialomița în conformitate cu prevederile legale incidente: a) realizarea expertizei tehnice (Exp. Th.) pentru întreg imobilul (clădire, gard) b) întocmirea temei de proiectare c) elaborarea documentației pentru avizarea lucrărilor de intervenții (DALI), inclusiv obținerea certificatului de urbanism, a avizelor, acordurilor și studiilor specifice\*, în numele și pe seama ANCOM, precum și elaborarea tuturor documentațiilor necesare pentru obținerea acestora, conform prevederilor legale. \*Prin studii specifice se înțelege: studiul geotehnic, studiu de rezistență, ridicare topografică sau alte studii specifice solicitate în cuprinsul certificatului de urbanism în vederea autorizării. Aceste studii fac parte din componența studiului de fezabilitate și nu vor fi plătite separat. NOTĂ: Conform OUG nr. 22 din 11 martie 2009 Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM) și art. 476, litera f), Cod Fiscal, este scutită de la plata taxelor privind eliberarea Certificatelor de Urbanism. tema de proiectare și documentația pentru avizarea lucrărilor de intervenții (DALI), (piese scrise și desenate), trebuie să fie elaborate în conformitate cu prevederile H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, precum și cu prevederile tuturor actelor normative incidente, în vigoare. Activitatea desfășurată pentru evaluarea tehnică a clădirii, rezultatele examinării și studiilor efectuate în vederea evaluării, precum și concluziile referitoare la siguranța structurii și eventuala necesitate a intervențiilor de consolidare structurală și nestructurală, inclusiv natura și proporțiile acestor intervenții, trebuie prezentate în raportul de expertiză tehnică a construcției. Soluția constructivă optimă va fi propusă de către proiectant, după întocmirea și evaluarea a minim două soluții de execuție. Descierea completa se regaseste in fisierul atasat.